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1. Â íåêîòîðîé êîìïàíèè ñðåäè ëþáûõ 100 ÷åëîâåê êîëè÷åñòâî ïàð äðó-

çåé íå÷¼òíî. Íàéäèòå íàèáîëüøåå âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî ÷åëîâåê â òàêîé

êîìïàíèè.

2. Äàí íåïîñòîÿííûé ìíîãî÷ëåí P (x) = anx
n + an−1xn−1 + . . .+ a1x+ a0

ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè. Èçâåñòíî, ÷òî an−k = ak ïðè âñåõ k = 0, 1, . . . , n,
è an + an−1 + . . . + a1 + a0 = 0. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî P (2022) äåëèòñÿ íà

êâàäðàò íåêîòîðîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, áîëüøåãî 1.

3. Íà ïëîñêîñòè îòìå÷åíû N òî÷åê. Ëþáûå òðè èç íèõ îáðàçóþò òðåóãîëü-

íèê, âåëè÷èíû óãëîâ êîòîðîãî â ãðàäóñàõ âûðàæàþòñÿ íàòóðàëüíûìè ÷èñ-

ëàìè. Ïðè êàêîì íàèáîëüøåì N ýòî âîçìîæíî?

4. Ïóñòü CE � áèññåêòðèñà îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC. Íà áèññåê-
òðèñå âíåøíåãî óãëà ACB îòìå÷åíà òî÷êà D, à íà ñòîðîíå BC � òî÷êà F ,
ïðè÷¼ì ∠BAD = 90◦ = ∠DEF . Äîêàæèòå, ÷òî öåíòð îïèñàííîé îêðóæíî-

ñòè òðåóãîëüíèêà CEF ëåæèò íà ïðÿìîé BD.

5. Â âåðøèíû ïðàâèëüíîãî 100-óãîëüíèêà ïîñòàâèëè 100 ôèøåê, ïðîíóìå-
ðîâàííûõ ÷èñëàìè 1, 2, . . . , 100 ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ ïî-

ìåíÿòü ìåñòàìè íåêîòîðûå äâå ôèøêè, ñòîÿùèå â ñîñåäíèõ âåðøèíàõ, åñëè

íîìåðà ýòèõ ôèøåê îòëè÷àþòñÿ íå áîëåå ÷åì íà k. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì k
ñåðèåé òàêèõ õîäîâ ìîæíî äîáèòüñÿ ëþáîãî ðàñïîëîæåíèÿ ôèøåê?

6. Â îêðóæíîñòü ω âïèñàí øåñòèóãîëüíèê AECDBF . Èçâåñòíî, ÷òî òî÷-

êà D äåëèò äóãó BC ïîïîëàì, à òðåóãîëüíèêè ABC è DEF èìåþò îáùóþ

âïèñàííóþ îêðóæíîñòü. Ïðÿìàÿ BC ïåðåñåêàåò îòðåçêè DF è DE â òî÷êàõ

X è Y , à ïðÿìàÿ EF ïåðåñåêàåò îòðåçêè AC è AB â òî÷êàõ Z è T ñîîòâåò-

ñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè X,Y, Z, T ëåæàò íà îäíîé îêðóæíîñòè.

7. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò íàòóðàëüíîå ÷èñëî b òàêîå, ÷òî ïðè ëþáîì

íàòóðàëüíîì n > b ñóììà öèôð ÷èñëà n! íå ìåíüøå 10100.


